

Следователь межрайонного следственного отдела принял участие в родительском собрании в общеобразовательном учреждении села Лаврентия



Одним из направлений деятельности Следственного комитета Российской Федерации является профилактика правонарушений и преступлений, совершаемых несовершеннолетними и в отношении указанной категории лиц. Большая роль при этом отводится различным формам взаимодействия с общественностью, в том числе открытые уроки в школах, выступления на родительских собраниях, встречи с педагогическими коллективами.

В преддверии предстоящих каникул следователь Иультинского межрайонного следственного отдела следственного управления СК России по Чукотскому автономному округу Бурлаков Н.С. принял участие в родительском собрании учащихся 8 класса МБОУ «Центр образования с. Лаврентия». В ходе состоявшейся встречи представитель следственного

управления обсудил с родителями вопросы профилактики преступлений, совершаемых как в отношении несовершеннолетних, так и последними. Также были затронуты вопросы безопасности детей в период весенних каникул.

В завершение выступления офицер напомнил о способах обращения в следственное управление в случаях получения сведений о нарушения прав и законных интересов детей и подростков, в том числе через социальные сети и по телефонной линии «Ребенок в опасности», функционирующей в следственном управлении в круглосуточном режиме.

26 Марта 2024

Адрес страницы: <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1870741>